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T ¢ 3

qraqT #

cfly{s jif{ 2078 >fj)f 1 ut] b]lv nfu" x'g] u/L lgwf{l/t b/ /]1"x?

1= | =mie s

1=1 | vfB Is/fgf btf{ Tk | Glis/)f
1=1= | ahf/ If]qsf yf]s tyf v'b|f b'a} 250.00
1 lagm]tfsf] nflu 500.00

1=1= | u|fdL)f If]qsf yf]s tyf v'b|f b'a} 150.00
2 lagm]tfsf] nflu 300.00

1=1= | Ir;f] k]o kbfy{ -sfIN* I*|S;_;Ixt a]s/L 100.00
3 -kfp/f]AL cflb_ lagm]tfsf] nflu 200.00

1=2 df;' lagm]tf

1=2= 250.00
1 w]/} yl/sf df;' lagm]tfsf] nflu 500.00

1=2= | Psyl/sf dfq df;' lagm]tfsf] nflu 300.00 150.00




gus 3 &A1 3 AT 06¢/3/29
2
1=3 | ;'grf+bL tyf u/uxgf
1=3= | ;'grf+bL tyf uxgfx?sf] vl/b lagmL ug]{ 1000.00
1 - ;f]?d ;hfj* ePsfnfO{_lagm]tfsf] nflu 2,000.00

;'gri+bl tyf uxgfx?sf] vi/b lagmL ug]{ 1000.00
1=3= | -;f]?d ;hfj* gePsfnfO{_ lagm]tfsf]
2 nflu 2000.00
1=3= | Hofnf dfg InO{ ;'grf+bL tyf uxgfx?sf] 1000.00
3 ;DalGw sfd ug]{ -Hof;n_ sf] nflu 2000.00
1=4 | >[uf/sf, vlnf}gf tyf pkxf/ -lukm\" ;fdfgx?
1=4= | ahf/ If]gsf yf]s tyf v'b|f b'a} 250.00
1 lagm]tfsf] nflu 500.00
1=4= | u|fdL)f If]gsf >+uf/ ;fdfgsf lagm]tfsf] 150.00
2 nflu 300.00
1=4= 150.00
3 v]nflgf tyf lukm\? lagm]tf 300.00

1=5

Igdf{)f ;fdu|L -xf*{jlo/
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1=5= 1,500.00
1 ahf/ If]qsf lagm]tfsf] nflu 3,000.00

1=5= 7,50.00
2 u|fdL)f If]gsf lagm]tfsf] nflu 1,500.00

1=5= | /++u /flug hGo ;fdfgx?sf] yf]s 500.00
3 lagmtfsf] nflu 1,000.00

1=5= 250.00
4 #/;hfjrsf ;fdfgx? lagm]tfsf] nflu 500.00

1=5= | O{*M\ M, I;d]G*, sf& tyf bfp/f tyf af+; 250.00
5 lagm]tfsf] nflu 500.00

1=5= | kmnfd tyf kmnfd hGo a:t'x? 400.00
6 lagmtfsf] nflu 800.00

1=5= 250.00
7 kmfAf] km]d tyf Unf; xfp; x?sf nflu 500.00

1=6 | d]llzg/L tyf ;if/L ;fwg / :f] ;DalGw kfr{;

1=6= | d]lzg/L tyf ;jf/L ;fwg b'a};f] ;DalGw 300.00
1 kfA{; lagm]tf tyf ;le{l; ;1G*/ 600.00

1=6= | df]*/;fO{snsf] :yflgo clwsfl/s lagmL 1,000.00 500.00
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2 zf] ?d ;Ixt ;le{; ;]GM/x?

1=6= | x]eL;jf/L ;fwgx? -a;, *|s, *flh/ nf]*/ 2500.00
3 cflb_ lagm]tfsf nflu 5000.00

1=6= | xNsf ;fwgx? -Ihk sf/ cflb_ lagm]tfsf 2500.00
4 nflu 5000.00

1=6= | A]Dkf], ASA/ tyf O{ I/S;f;jf/L 1250.00
5 ;fwgx?sf] lagm]tfsf nflu 2500.00

1=6= 500.00
6 df]n/ kfA{; lagmtfsf] nflu 1000.00

1=6= | ahf/ If]gsf cfiwf]lus tyf d]lzg/L ;fdfg 1000.00
7 lagmtfsf] nflu 2000.00

1=6= 250.00
8 df]lafO{n I*n/jfnfsf] nflu 500.00

1=6= 400.00
9 Ao/ lagmL [*n/X?nfO 800.00

1=7 | kf&\ok':ts tyf :A]zg/L tyf v]ns'b ;fdfu]|

1=7= | kf&\ok':ts tyf :*]zg/L tyf v]ns'b 250.00
1 ;fdfu| L lagm]tfsf] nflu 500.00
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1=7= | :MJzg/L tyf v]ns'b ;fdfu| L lagm]tfsf] 250.00
2 nflu 500.00

1=7=

3 kmfd]{;L ,cf}ifwL, tyf cfo'a]{lbs k;n

1=7= | yf]s tyf v'b|f lagmL ;Ixt SnLIgs 1000.00
4 ePsfx?sf] nflu 2000.00

1=7= 750.00
5 v'b|f lagmL ;Ixt SnLigs ePsfx?sf] nflu 1500.00

1=7= 500.00
6 cflifwL lagm]tfx?sf] nflu dfg 1000.00

1=7= | u| |fdL)f If]qsf cflifwL lagm]tfx?sf] 250.00
7 nflu dfg 500.00

1=7= | r:df -cK”Lsn ;]jf_ dd{t tyf lagmL ug]{ 250.00
8 lagm]tfx?sf] nflu 500.00

1=8 | s[lifhGo cfliflw ,lap lahg tyf dnvfb

1=8= | s[ifL tyf e]*g/L cfliflw ;Ixt dnvfb / lap 250.00
1 lahg ;d]t lagm]tfsf] nflu 1,500.00

1=8= | s[ifL tyf e]*g/L cfliflw tyf lap lahg 1,000.00 500.00
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2 lagm]tfsf] nflu

1=8= | s[ifL tyf e]*g/L cf}iflw tyf dnvfb 500.00
3 lagm]tfsf] nflu 1,000.00

1=8= | s[ifL tyf e]*g/L cfliflw dfq lagm]tfsf] 250.00
4 nflu 500.00

1=8= 250.00
5 dnvfb tyf laplahg lagm]tfsf] nflu 500.00

1=9 | sk*f tyf kimG;L ;DalGw

1=9= | tof/L tyf yfg sk*f (@ﬂT Joqol gigd 750.00
1 )x?sf] lagm]tfx?sf] nflu 1500.00

1=9= | [;nfO{;DaGwL ;fdfu|L -*+s, wfuf] 100.00
2 nufPt cGo_ ;fdfg lagm]tfx?sf] nflu 200.00

1=10 | h'Qf tyf rKkn ;DalGw

1=10 | :j?d;Ixt :jb]zL tyf lab]zL h'Qf rKkn 400.00
= lagmtfx?sf] nflu 800.00

1=10 250.00
= cGo h'Qf rkkn lagm]tfx?sf] nflu 500.00

1=10 | k/Dk/fut I;kaf* #/In' pTkfbg ul/ 200.00 100.00
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=3 lagmL ug{] lagmtfxx?sf] nflu

hYsSI, Sl W, 1250.00
2.20. | BTSAWR, foheTuds fommdl aa
¥ fagfas faohdi 2,500.00
1=11 TS k;nx?
1=11 | tfdf,IkQn,l:~n tyf cNd'lgodsf ef+*f 300.00
=1 lagm]tfsf] nflu 600.00
1=11 250.00
=2 Knl:As hGo ef+*f lagm]tfsf] nflu 500.00
1=11 _ 100.00
= dfrf]sf HIST lagm]tfsf] nflu 200.00
1=12 | O{n]S7|\Ls P)* O{n]S”|\fligS; ;fdfg lagm]tfsf] nflu

O{n]S~|\Ls P)* O{n]S"|\f]lgS; 500.00
1=12 | ;DalGw b'a};DalGw ;fdfg lagm]tfsf]
= nflu 1000.00
1=12 | O{nf]S~|\IgS; ;DalGw ;fdfg 400.00
= lagm]tfx?sf] nflu 800.00
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1=12 | ahf/ If]qdf O{n]S”|\Ls -laB'lto_ ;fdfg 400.00
=3 lagm]tfsf] nflu 800.00

1=12 | u|fdL)f If]qdf O{n]S*|\Ls -laB'lto_ 250.00

= ;fdfg lagm]tfsf] nflu 500.00

1=12 | sDo"*/ Pj+ kf*{; ;DalGw lagm]tfsf] 500.00
= nflu 1000.00

1=12 | #I*, /11*of] tyf lel*of] I;=1*= 250.00
= lagm]tfsf] nflu 500.00

1=12 | df]afOfn Pj+ kfA{; lagm]tf 2T AHA 250.00
= nflu 500.00

1=13 b ) b R R | R

1=13 | t];|f] d'n'af? cfofltt ;fdfg lagm]tfsf] 100.00
= nflu 2000.00

1=13 | sf&, I:An,Knfl:As ;fdfg ;Ixt sfk]{|{* ;d]t 500.00
= lagm ug]{ lagm]tfsf] nflu 1000.00

1=13 | sf&, tyf l:*nsf dfq ;fdfg lagmL ug]{ 400.00
= lagm]tfsf] nflu 800.00
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250.00
R O¥q iR fAafor qun
fafoh 500.00
dib/f tyf ;'It{hGo ;dfg lagm]tfsf] nflu

1250.00

dib/fsf] yf]s lagm]tfsf] nflu 2500.00

750.00
dlb/fsf] v'b | f lagm]tfsf] nflu 1500.00

750.00
r''/f]~sf 1*n/x?nfO{ 1500.00

250.00
;'It{ Kofs]lh- ug]{ x?sf] nflu 500.00
AfexT fed Od [ R®T Ui 2500.00
EEGIRIGEREIEEICIE) 5,000.00
t/sf/L tyf kmnk'mn

150.00
t/sf/L TAT ®elBeT yf]s lagm]tfsf nflu 300.00
t/sf/L AT HeTDhel v'b | f lagm]tfsf] 200.00 100.00
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=2 nflu

1=15 150.00
=3 kmnkm'nsf]] yf]s lagm]tfsf] nflu 300.00

1=15 100.00
= kmnkm'nsf v'b | f lagm]tfsf] nflu 200.00

1=16 | x:tsnfsf ;fdfgx? lagmL ug]{{nfO{

1=16 | :yflgo sRrf kbfy{af” pTkfbg ul/ 75.00
= ;fdfgx? lagmL ug]{{nfO{ 150.00

1=16 150.00
= ;fdfg cffoft ul/ lagmL ug]{x?nfO{ 300.00

1=17 | k]*|fllno kbfy{ tyf Uof+; lagm]tf

1=17 1000.00
= k]~ [ \f]n tyf I*h]]n b'a} lagm]tfsf] nflu 2000.00

1=17 500.00
=2 I*h]n dfg lagmL ug]{x?sf] nflu 1000.00

1=17 250.00
= dM\ALt]n 1*n/x?sf] nflu 500.00

1=17 | Uof; I*n/x?sf] nflu 2,000.00 | 1000.00
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=4

2 laz]if! k/fdz{ tyf cGo Ao;flos ;]if

2=1 | IrisT;s

2=1= | Joj;fols ?kdf IrlsT;s ;]jf k| bfg ug]{x?sf 500.00
1 nflu 1000.00

2=2 sla/fh

2=2= | Joj;fols ?kdf sla/fh ;]jf k| bfg ug]{x?sf 150.00
1 nflu 300.00

2=3 | OIGhlgo/

2=3= | O{IGhlgol/- sG;N~])A btf{ ul/ ;1jf 750.00
1 k| bfg ugl{x?sf nflu 1500.00

2=4 | sfg'g Aoa;fol

2=4= 750.00
2 clwaQmfX?NffO{{ 1500.00

2=5 n]vf kl/Ifs

2=5= 500.00
1 ;a} au{sf] nflu 1000.00

2=6 bGt IrlsT;s




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
2=6= 500.00
1 bGt IrlsT;s 1000.00

2=7 | cg';Gwfg stf{ tyf k/fdz{bftf

2=7= 750.00
1 a}b]llzs /flhuf/ k/fdz{bftf 1500.00

2=7= 1000.00
2 a}b]lzs cWoog k/fdz{bftf 2000.00

2=7= 750.00
3 tfInd tyf cg';Gwfg s]Gb | x? 1500.00

2=8 | sDKo'M/ Pgfini” tyf k|]Jufd/

2=8= 750.00
1 sDKo'A/ Pgflni” tyf k|Jufd/ 1500.00

2=9 ladf Ph]GA

2=9= 500.00
1 ladf Ph]G~ 1000.00

2=10 |;el{o/

2=10 500.00
=1 ;el{o/ 1000.00




cg'afbs
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cg'afbs

1000.00

500.00

kz' IrlsT;s

kz'IrlsT;s

1000.00

500.00

z]o/ bnfn

z]o/ bnfn

1000.00

500.00

Sfdfg ('jfgLstf{ tyf sDkglL

N £G;kf]M sf nflu

1000.00

500.00

+:yvfut k]GN/

;+:yfut k]GA/

3000.00

1500.00

lgdf{)f Aoa;fo M Tﬁkflnsfdf k| wfg sfof{no ePsf] lgdf{)f

Aoa;fodf

Igdf{)f Joj;fo
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3=1=
1 2s/ au{sf] nflu 5000.00

3=1=
2 2vA au{sf] nflu 4000.00

3=1=
3 2uZ au{sf] nflu 3000.00

3=1= 3010
4 2e#/£ au{sf] nflu 2010.00

b|i*Ao M- Igdf{)f sDkgLsf] xsdf cflZjg d;fGt leq Itg{ cfPsf IgDg cg';f/

%'Nx'g]% . o eesk [ vk ju{sf nflu 30 k| Itzt
v_ aeuk / a#£& au{sf nflu 40k]|Itzt

4 pTkfbg d'ns pBflu M

4=1 | s]]lldsn tyf cfO{/g ;DaGwL

4=1= 5000.00
1 l;d]G” pBflux? 10000.00

4=1= 3500.00
2 k]G~/ pBflux? 7000.00
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4=1= 2500.00
3 TATRECe ;fdfg tyf bfgf pBflux? 5000.00

4=1= 1500.00
4 kflinlyg kf$k pBflux? 3000.00

4=1= 1000.00
5 kmnfd tyf kmnfd hGo 3&aTx? 2000.00

4=1= 1000.00
6 ;fa'g tyf ;km{ pBf]ux? 2000.00

4=1= 1000.00
7 s]ldsn tyf cfO{/g ;DalGw cGo pBflux? 2000.00

4=2 | vfB tyf k]o ;DalGw

4=2= 1500.00
1 d}bf tyf ux'af? pTkfbg x'g] Idnx? 3000.00

4=2= | b'Uw tyf gUWhGo ;fdu] L pTkfbg ugl{ 1000.00
2 pBflux? 2000.00

4=2= 750.00
3 rfdn tyf bfn Idn tyf pBf]ux? 1500.00

4=2= | slkm tyf Irof kfQL pBflux? 1000.00 500.00
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4

4=2= 1000.00
5 rfprfp pBflux? 2000.00

4=2= 400.00
6 a/km tyf cfO{;lgmd pBfluxx? 800.00

4=2= 1250.00
7 kfgl k| zflwg pBflux? 2500.00

4=2= 2250.00
8 la:s'A pBfjux? 4500.00

4=2= 1000.00
9 viB tyf k]o ;DalGw cGo pBflux? 2000.00

4=2= 1000.00
10 k]o jbfy{ pTkfbg pBf]ux? 2000.00

4=3 | sk*f tyf ufd{]G"

4=3= 1000.00
1 sk*f pTkfbg ug{] pBflux? 2000.00

4=3= 750.00
2 un}rf tyf sfk{]* pBfjux? 1500.00
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Tug 3 &A1 3

4=3= 500.00
3 ufd{]G” pBfJux? 1000.00

4=4 s[lif tyf kz'bfgf pTkfbg ;DaGwL

4=4= 1000.00
1 Xofr/Lx? 2000.00

4=4= 500.00
2 kz' bfgf pBfjux? 1000.00

4=4= 1000.00
3 e]*g/L cflifwL pBflux? 2000.00

4=4= 500.00
4 lap lahg pBf]ux? 1000.00

4=5 | phf{ tyf O{IGhlgol/2 pBf]u

4=5= 1000.00
1 ljB'lto ;fdfu|L pTkfbgug{] pBflux? 2000.00

4=5= 750.00
2 ;fInf/ ;DaGwL pBflux? 1500.00

4=5= 1000.00
3 d]lzg/L kf*{; pTkfbg ug{] pBfjux? 2000.00




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
4=5= 750.00
4 O{ I/S;f pBflux? 1500.00

4=6 | dlb/f tyf ;'lIt{hGo pTkfbg

4=6= 5000.00
1 r'/f]» pBflux? 10000.00

4=6= 5000.00
2 lio/ tyf cNsf]xn pBf]ux? 10000.00

4=6= 3000.00
3 cGo ;'It{ hGo ;fdfg pTkfbs pBf]jux? 6000.00

4=7 | ;fgf tyf #/In' pBflux?

4=7= 250.00
1 w'k, cla/, d}gaQL #/n' pBflux? 500.00

4=7= 250.00
2 d;nf pBf]ux? 500.00

4=7= 250.00
3 sfuh pBf]ux? 500.00

4=7= 250.00
4 x:tsnf pBf]ux? 500.00




ATT 1b¢/3/84

gus g &A1 4
4=8 | lgdf{)f ;fdfu|L pBflux?
4=8= 25000.0
1 luM\AL, afn'jf nufPtsf pBfjux? (Fax) | 20,000.00 0
4=8= 5000.00
5 TRfthY, AT e 10000.00
4=8= 1000.00
3 Kos]lh- a:t' pTkfbg pBf]ux? 2000.00
4-8- 500.00
4 Ans pTkfbg pBflux? 1000.00
4=8= 500.00
5 kmnfd] cf}hf/ pTkfbg ug]{ pBflux? 1000.00
4=8= | cGo gv'n]sf pBfjux? ? 1000, b]lv 10,000.00 ;Dd
6
phf{d'ns pBfJuM

5
5=1 | h]g]*/af~ l1aB't pTkfbg ul/ u|fxsx?df law't lat/)f ug]{ Ao;fo

=]1= = == N
5=1= | 10 s]=eL=P= ;Ddsf] h]g]/1*/ k| ofJudf 5000.00 1000.00
1 ugl{ nfO{




ATT 1b¢/3/84

KR &1 3
5=1= | 10 s]=elL=P= eGbf a(L k| of]u ugl{{nfO 2000.00 500.00
2 (k|lt s]=eL=P=) '

== = =P=" N
i 1 ZZ]?]n%{ P=;Ddsf] h]g]/]1*/ k| of]udf 1500.00 750.00
6 s[ifL tyf q%glclo-@l pBflu
6=1 | b'Uw Ir:ofg s]Gb|
6=1= | b'Uw Ir:ofg s]Gb| :yfkgf ul/ lagmL 1000.00 500.00
1 ugl{nfO{
6=1= 300.00
2 b'Uw Ir:ofg s]Gb| 600.00
6=2 | Aoa;fols s[ifL T tr%glchrﬁl kmd{x?
i:z: g G O 50000 0%
6=2= 500.00
2 1 @ 3 ¥ @ e e 1000.00
gzz: 5@ 3Rg 20 @ T H Yol 1500.00 75000




Tus 3 TET 9 TATT o0b¢/3/29
6=2= 1500.00
4 |20 wr@ 3R s/ g O 3000.00
6=2= 100.00
5 T T 100.00
o=2= 200.00
6 AT /T -
g | P T IAE HH GEHA 200.00
TEERIAR e AT SUHT (TEaaY. areere WAt T 9
IGRHT ART) Wi ol ArgreT [BEpAr .3 el
eRe | TS
6=3 | t/sf/L hGo a:t'sf] nflu Igwf{l/t s/sf b/ /]1"x?

l;=g+

ljj/ of b/?




Tus s & S AT Q0¢/3/29

6=3= | cfn' k|Itaf]/f -7'nf] k]It s]= hL= 1%
1T kyf

6=3= | cfn' k|Itaf]/f -;fgf] k| It s]= hL= 1)
2 1 19% khf

6=3= | sfpnL k| It af]/f -k| It s]= hL=1% 1%
3 kK

6=3= | aGbf, d'nf, sfqmf], efG6f k| It 1%
4 | af]/f k| It s]= hL= 1% k};f

6=3= | nK;L, a/]nf, s]/fp, sfl;f k| It af]/f - 1%
> k|t s]= hL= 1% k};f




Fus 4 &A1 3 AT 06¢/3/29

6=3= | uf]ne]8f k|It qm]6 -k|It s]= hL= %
6 | @%k}f_

6=3= | uf]ne]8f k|It qm]6 -k|It s]= hL= %
7| @% ki

6=3= | e]8] v';f{gL k| It af]/f -k|It s]= 1%
8 |hL=@% k};f_

6=3= | ufh/, xl/of] v';f{gL k| It af]/f -k| It 1%
9 |s]=hL=@% k};f_

6=3= | :s'; k|It af]/f -k|It s]= hL= @% )
10

k};f_




Fus 4 &A1 3 AT 06¢/3/39
6=3= | km;L{ v'Nnf k| It ISjG6n -k|It s]= )
11 [ hL=19% k};f_
6=3= |;'s]sf] n;'g k| It af]/f -k| It s]= hL= @)
12 119% k};f_
6=3= | wfg, ds}, sf]bf], kmfk/ k| It af]/f - 1%
13 1k|lIt s]= hL= 1% k};f_
6=3= | :0fp, gf:ktL, sfutL k]It af]/f -k| It 1%
14 1s]=hL= 1% k};f_
6=3= | n}gf] e}+;L k]It uf]6f )




gus g &A1 3 AT 06¢/3/29
6=3= | a/, uf]?, /fuf k| It uf]ef Yo
16
6=3= | -s_v;L, af]sf, afv|f k| It uf]6f 0
17
-v_a+u'/ k| Ituf]6f %)
-u_s'v'/f k| ltuf]6f #ook};f
6=3= | ;Nnfsf] |;D6f k| It af]/f 1)
18
6=3= | em\ofp k| It af]/f @%
19
6=3= | Ir/fOtf] k| It af]/f S)
20




Fus 4 &A1 3 AT 06¢/3/39

6=3= | dIIfGb| kftL k|It af]/f @)
21

6=3= | kTs/ dn k| It af]/f %
22

6=3= | Jofkf/L af6 Igsf;L x'g] Ij?jf k| It #
23 | uf]ef

6=3= | sfrf] 5fnf k|Ituf]6f #)
24

6=3= | k/fn k|It d'7f )=!)
25

6=3= | O&f k| It xhf/ &%




gus g &A1 3 AT 06¢/3/29
26

6=3= | 6fon, Ans k| It xhf/ 1%)
27

6=3= | vfnLaf]tn sjf8L k| It af]/f @%
28

6=3= | vfnLaf]/f sfuh, afs; k| It af]/f @)
29

6=3= | d6]hf], h6fd;L tyf hl8a'8L k| It @%
30 | af]/f

6=3= | dgf -drf_{ k|It af]/f @
31




Fus 4 &A1 3 AT 06¢/3/39

6=3= | d'nfsf] ;'s'6L k| It af]/f 1%
32

6=3= | aGbf v'Nnf k| It ISjG6n 1%
33

6=3= | sfpnL v'Nnf k| It ISjGén @)
34

6=3= | dfbnk | ltuf]6f !
35

6=3= | wft' hGo a:t'x? -kmnfd, #)
36 | kancflb_ k| It af]/f

6=3= | sf7 k|It So"lkm6 %




gus J&IT 4 AT ob¢/3/29
37

6=3= | xf8vf]/ k|It 16k %))
38

6=3= | cfn' av8f k|ltgm]6 %
39

6=3= | v'Nnf I8= cfO{= df]6/ k| It I6k #))
40

6=3= | v'Nnfldlg 6f6f df]6/k|It I6k %))
41

6=3= | y'Nnf Pn=kL= T df]6/ k| It *))
216k




ATT 1b¢/3/84

KR &1 3
6=3= | 'NnfPn=kL= !) Ter df]6/ k| It )
43
|6k
6=3= | |kgfk|ltaf]/f @%
44
6=3= | gRarufaamEeaa
45
o Yfd el 20
» iR %0
6=3= | ;okgl dvdnL km'n k|tLdfnf 50 k};f
46
6=3= | ;okglL dvdnL km'n k|tL s]=hL= ?1
47
6: =
1 Aoj;fols g;{/L ugl{x?nfO{ 300.00




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
6=4=

2 km'n tyf |a?jf ;DalGw 200.00

7 vigh pBfjuM

7= vigh pBfluM 2000.00 1000.00
7.2 | vfgl 50,000.00 | 2°000.00
8 ko{"g pBflu

8=1 | I;f1M{x? tyf &'nf df]*n tyf xf]*nx?

8=1= 2500.00
1 I/;f17{ Joj;folLx?sf] nflu 5000.00

8=1= 1750.00
2 1 tf/] xf]*nx?sf nflu 3500.00

8=1= 2000.00
3 2 tf/] xf]*nx?sf nflu 4000.00

8=1= 2500.00
4 3 tf/] xf]*nx?sf nflu 5000.00

8=2 | nhx?




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
8=2= 1500.00
1 10 a]* ;Ddsf] nflu 3000.00

8=2= 2000.00
2 20 a]* ;Ddsf] nflu 4000.00

8=2= 250.00
3 20 j]* eGbf dflysf nflu 500.00

8=2= 2500.00
4 xf]*n ;Ixt nh ;]jfePsfx?sf] nflu 5000.00

8=3 | vigf tyf gf:tf xf]*nx?

8=3= | d'n ;*sdf /x]sf vfgf tyf gf:tf xf]*nx?sf] 1000.00
1 nflu 2000.00

8=3= | ahf/ Iflqdf /x]sf vfgf tyf gf:tf 500.00
2 xf]Anx?sf] nflu 1000.00

8=3= 250.00
3 u | fld)fIf]qdf /x]sf xf]*nx? 500.00

8=4 | dlb/f ;Ixtsf gf:tf xf]Anx?

8=4= 1000.00
1 ahf/ If]qsfdbL/f ;Ixtsf gf:tf xf]*nx? 2,000.00




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
8=4= 500.00
3 u | fdL)fIf]gsf dbL/f ;Ixtsf gf:tf xf]*nx? 1,000.00
8=5 [1iN'/1GAX?
8=5= 750.00
1 ahf/ If]gsf ju{sf nflu 1500.00
8=5= 500.00
2 u|fdL)f If]gsf ju{sf uflu 1000.00
9 ;1if pBflu
9=1 sfIN* A f]/
9=1= 500.00
1 sfIN* :Af]/]hx?sf nflu 1000.00

kl1; -%fkfvfgf tyf km\n]S; Ik| GA; tyf cGo Ik] G/ {
9=2 ;DaGwL
9=2= | ckm;]*k k|]; tyf km\n]S; Ik|G*;{ b'a} 1000.00
1 ePsfx?sf nflu 2000.00
9=2= 500.00
2 ckm;]*k k|1; ePsfx?sf nflu 1000.00
9=2= | km\n]S; k| G7;{ tyf :gmLg k| G7;{ 1000.00 500.00




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
3 dfgsf] Joj;fo ug{]x?sf] nflu b'a}

9=3 | j}sINks phf{ -uf]a/ Uof; ;f}o{ phf{ sDkgL cflb

9=3= 400.00
1 ;finf/ ;DaGwL ;]jf k| bfos ;+:yfx? 800.00

9=3= 400.00
2 uf]a/ Uof; ;]jf k| bfos sDkgLx? 800.00

9=3= | ;fInf/ ;DalGw ;fdfg pTkfbg tyf ljgmL 500.00
3 ug{] Joj;fo 1000.00

9=3= | uf]a/ Uof; ;DalGw ;fdfg pTkfbg tyf 400.00
4 lagmL ug{] Joj;fo 800.00

9=4 | s'MgL lk;fgL Idn

9=4= | t]n,rfdn,Irp/f cfbL s'rgL lk;fgL ul/ 500.00
1 lagmL ug]{nfO{ [dnx?nfO{ 1000.00

9=4= | t]n,rfdn,lrp/f cfbL s'*fgL Ik;fgL dfq 250.00
2 ugl{ Idnx?nfO{ 500.00

9=4= 100.00
3 Ik&f] tyf d;ffnf ldnx?nfO{ nfO{ 200.00

R.¥.¥ T /GUTRU®! ug Her! Ur Jeb 500.00 250.00




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

9=5 rnlrq ejg

9=5= 750.00
2 rnilrq ejg 1500.00

10 Igdf{)f pBflu

10=1 | Jofkfl/s sDkn]S;

10=1 2500.00
= jofkfl/s sDkn]S; ejg ;+rfng ug{]x? 5000.00

10=2 | cfjfl;0 sDkn]S;

10=2 2500.00
= cfifl;o ejg ;+rfng ug{]x? 5000.00

11 ;Rff/ ;1if

11=1 | kgsfl/tfx?

11=1 250.00
= b}lgs klgsf s / v ju{nfO{ 500.00

11=1

= b}gs klgsf u / # ju{nfO{ 300.00

11=1 200.00
= ;fKtfIxs s / v ju{nfO{ 400.00




Tug 3 &A1 4 AT 06¢/3/29
11=1 100.00
=4 ;fKtfIxs u / # ju{nfO{ 200.00

11=1 150.00
= alu{s/)fdf gk/]sf kq klgsfx?nfO{ 300.00

11=2 | Iglh ;+rf/ ;1if k| bfos ;+:yfx?

11=2 500.00
= Pkm= Pd= x? 1000.00

11=2 350.00
=2 :yflgo MInlehgx? 700.00

11=2 300.00
=3 ;fOa/ tyf sDo'lgs]zg ;]GM/x? 600.00

11=2 750.00
= IghL If]qsf O{G”*/g]” k| bfos ;+:yfx? 1500.00

11=2 250.00
= IghL A]Inkmf]g k| bfos ;+:yfx? 500.00

11=3 | Iglh If]gsf x'nfs tyf s'l/o/ ;]if

11=3 | kf;{n s'l/o/ ;]jfsf] d'Vo sfof{no 300.00
= ePsfx?nfO{ 600.00




Qusg g fAfT 0¢/3/29
11=3 | kf;{n s'l/o/ ;]jfsf] ;fvf sfof{no 250.00
= ePsfx?nfO{ 500.00

12 lalQo ;]if

12=1 | afl)fHo tyf lasf; a}+s

12=1 2500.00
= d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 5000.00

12=1 1500.00
= zfvf sfo{nox?sf] nflu 3000.00

12=2 | lalQo ;+:Yffx?

12=2 1500.00
= d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 3000.00

12=2 750.00
= zfvf sfo{nox?sf] nflu 1500.00

12=3 | ladf sDkgL

12=3 500.00
= ladf Ph]G;Lx?sf] nflu 1000.00

12=3 250.00
= ladf sDkgLsf] zfvf sfof{nosf] nflu 500.00




ATT 1b¢/3/84

Tug 3 &A1 4
12=4 | ljblzL d'b|f ;AxL tyf dig A | fG;km/x?sf] nflu
12=4 750.00
= lib]zL d'b|f ;AxL 1500.00
124= 500.00
2 dlg A | fG;km/x?sf nflu 1000.00
12=5 | ;xsf/L a}+s
12=5 500.00
= ;xsf/L a}+s 1000.00
12=6 | Iwtflkq sf/flaf/
12=6 750.00
= Iwtf]kq sf/f]af/ zfvf sfof{no 1500.00
12=7 | ;xsf/L ;+:yfx?
12=7 | art tyf C)f / cGo ;xsf/L +yP (g 500.00
= 3‘{3%1?1'& AT ) 1000.00
13 :jf:Yy ;1ifM
IghL If]gsf] c:ktfnx? -;fd'bflos, ;xsf/L tyf gl:{S-xfld
13=1 | x?_sf] nflu




gus 3 &1 3 AT o0b¢/3/29
13=1 | IghL If]gsf] c:ktfnx? -;fd'bflos, ;xsf/L 500.00
=1 tyf gl;-xf]ld x?_ sf] nflu 1000.00
13=2 | Nofa tyf PS;/] dfq ;+rfng ug]{x?ssf] nflu
13=2 | Nofa tyf PS;/] dfq ;+rfng ugl{x?ssf] 250.00
= nflu 500.00
14 IzIff ;1if
14=1 | Iglh If]gsf lzIffnox?

AT T8 2000.00 1000.00
14=1 : : g Z E 3000.00 1500:00
14=1 2000.00
= dfWoflds tx 4000.00
14=1 | pRr dfWoflds tx / ;f]] eGbf 2500.00
= dflyNNff]txx?¢ k|flalws IzIffno 5000.00
14=2 | k]lzIf)f s]Gb -OIG; Ro'" x?
14=2 250.00
=1 ~fOlk2 tyf sDKo'?/ k| 1zIf)f s]Gb | x? 500.00




ATT 1b¢/3/84

X

Tug 3 &A1 3

14=2 250.00
= efiff k| IzIf)f 500.00

14=2 250.00
= no';g tyf sf]lr- ;]GA/x? 500.00

14=2 | [;nfO{ a'gfO tyf x:tsnf ;DaGwL k| |zIf)f 250.00
= s]Gb|x? 500.00

14=2 | cGo tfInd/cg';Gwfg tyf IzIf)f tfInd 250.00
= s]Gb|x? 500.00

15 dd{t ;+ef/ :lif

15=1 | Oflhlgol/- aS;{

15=1 1000.00
= ahf/ Iflgsf O{lhlgol/- aS;{ 2000.00

15=1 500.00
= u| fld)f If]gsf O{lhlgol/- aS;{ 1000.00

15=1 250..
= nl]y d]lzg ;+rfng ug]{ Joj;foLnfO{ 500.00

15=2 | ;if/L ;fwg dd{t

15=2 | a;, =& tyf &'nf;jf/L ;fwg dd{t ug{] 2000.00 1000.00




Qus 4 J&IT 3 fAfT 0¢/3/29
=1

15=2 750.00
=2 lhk, sf/ tyf xn'sf ;jf/L ;fwg dd{t ug{] 1500.00

15=2 500.00
= ADkf], A1SA/ dd{t ug{] 1000.00

15=2 500.00
= ahf/ If]qdf df]*/;fOsn dd{t ug{] 1000.00

15=2 | u|dl)f If]qdf df]*/ ;fO{sn dd{t 250.00
= ug{]nO{ 500.00

15=2 500.00
=7 J*¥LIjN*/;{sf nflu 1000.00

15=3 | ;jf/L ;fwgsf] Mo/, Aof \L tyf cGo ;DalGw

15=3 500.00
= Ao/ I/;f]In2 1000.00

15=3 150.00
= Ao/ vfln [km” tyf xfjf eg{] 300.00

15=3 150.00
= *11GA2 :k|] tyf k]IGA2 300.00




gus s qEar 9 AT 0b¢/3/29
15=3 150.00
=4 Aof7[L dd{t 300.00

15=3 150.00
= ; tyf x'* agfpg] 300.00

15=4 | d]lzg/L kf~{; dd{t

15=4 | km\o'n kDk tyf kfglL tfGg] df]*/ kDk 150.00
= dd{t ug{] Joj;foLnfO 300.00

15=4 | Idnx?sf] kfA{\; tyf cGo ;dfGo d]lzg/L 150.00
=2 kfA{\; dd{t ug{] 300.00

15=5 | cGo dd{t ;]jf

15=5 100.00
= I/S;f ;fOsn 200.00

15=5 | O{nf]SAf|\]lgS; ;fdfgx?sf] dd{t ug]{ 150.00
= Joj;folx? 300.00

15=5 | O{n]S*| | Ls ;fdfgx?sf] dd{t ugl{ 150.00
= Joj;folx? 300.00

15=5 | :AMle ,%ftf Ar{ nfO{" h'Qf ,emf]nf, 100.00
= cfbL 200.00




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

15=5 | I;nfO{ d]lzg tyf cGo #/fol; ;fdfgx/ 100.00
=5 dd{t ugl{nfO{ 200.00

15=5 | /]I*of], I"=elL= #*L, df]afO{n tyf 250.00
= AInkmf]g ;] cfbL dd{t 500.00

15=5 | sDo'"/, Ik|GA, tyf kmf]~f]skL dd{t 150.00
= ugl{ Aoa;foLnfO{ 300.00

16 cGo ;]jf

16=1 | lj'fkg ;1jf

16=1 250.00
= lj'fkg Ph]G;Lx?sf nflu 500.00

16=2 | jlbllzs /flhuf/ ;lif

16=2 500.00
= d'Vo sfof{no ePsfx?sf] nflu 1000.00

16=2 250.00
=2 ;fvf sfof{no ePsfx?sf] nflu 500.00

16=3 | :jb]zL /flhuf/ ;1jf

16=3 250.00
= d'Vo sfof{no ePsfx?sf] nflu 500.00




ATT 1b¢/3/84

Tug 3 &A1 4

16=3 150.00
= ;fvf sfof{no ePsfx?sf] nflu 300.00

16=4 | ;lam/]l/on ;]jf

16=4 500.00
= ;lJamA]l/on ;ljf 1000.00

16=5 | xfplh2 sDkgL tyf #/ hUuf vi/b lagmL -I/on :A]A

16=5 750.00
= xfplh2 sDkgL tyf #/ hUuf vl/b lagmL 1500.00

16=6 | ;fdfg (‘jfgLstf{ tyf sDkglL

16=6 150.00
= ;fdfg ('jfgLstf{ tyf sDkglL 300.00

16=7 | Ao'AL kfn{/ tyf xhfd ;]if

16=7 | >+uf/sf] ;fdfg ;Ixt Ao'AL kfn{/ 150
= ugl{x?nfO{ 500.00

16=7 150.00
= Ao'ML kfn{/ dfq ug]{ Joj;folLx?nfO{ 300.00

16=7 250.00
= ahf/ If]lgsf ;In'gx?nfO{ 500.00




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

16=7 150.00
=4 u|fdL)f If]gsf ;}n'gx?nfO{ 300.00

16=8 | *|fO{ISng;{

16=8 100.00
= * | fO{ I1Sng;{ 200.00

16=9 | kmf] M ] :A'1*of]

16=9 250.00
= I*Ih~An sn/ Nofa ePsfx?nfO{ 500.00

16=9 150.00
= ahf/ If]gsf kmf]Af] :A'1*of]x?nfO{ 300.00

16=9 100.00
= u|dL)f If]lgsf kmf]Af] :A'1*of] x?nOf 200.00

16=1

0 I;nfO{ tyf a'gfO{ ug]{

16=1 | ahf/ If]qdf sk*f ;Ixt I;nfO{ a'gfO{ ug){ 500.00
0=1 | x?nfO{ 1000.00

16=1 150.00
0=2 I;nfO{ a'gfO{ dfq ug]{ x?nfO{ 500.00




LUus 4

16=1

;fO{gaf]*{ agfpg] tyf kIGAL- ;]jf

ATT 1b¢/3/84

l6=1
1=1

ahf/ Ifjqdf sfo{ ug]{ -1*IhAn d]zg ;d]t
/X]sf

500.00

250.00

16=1
1=2

uf | dL)f If]qdf sfo{ ugl{

200.00

100.00

16=1

kz' awzfnf

16=1
2=1

kz' awzfnf

500.00

250.00

16=1

SofMl/-8 tyf kfAL{ Kofn];x?

16=1
3=1

kfAL{ Kofn];x?sf nflu

500.00

250.00

16=1
3=2

SofMl/-s tyf A]G” b'alsf] nflu

500.00

250.00

16=1

A)Ax?sf] nflu dfq

300.00

150.00




ATT 1b¢/3/84

Tug 3 &A1 3

16=1

4 k'nxfp; tyf cGo dgfl/Ghgsf nflu

16=1 250.00
4=1 | :g's/ tyf k'n xfp; 500.00

16=1 100.00
4=2 lel*of] u]dx? 200.00

16=1

5 slan g]Njls{- Aoa;fo

16=1 1500.00
5=1 | s]an g]?jls{- Aoa;fo ug]{ 3000.00

17 cGo Joj;foM

17=1 | kfs{, lkslgs :k"

17=1 | Ao;folLs?kdf kfs{ tyf lkslgs :yn ;+rfng 2000.00
= ugl{ Aoj;fonfO{ 4000.00

17=1 500.00
= ;jLId2 k'nx?nfO 1000.00

17=2 | N/ ck]]N/

17=2 | ko{”s tyf Ity{ ofqL x?sf] ;]jf k| bfg 500.00 250.00




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

=1 ug{]x?sf nflu

17=3 | d;fh kfn{/

17=3 250.00
=1 zfl//Ls Jofofd Snax?sf] nflu 500.00

17=4 | sjf*L ;fdfg Aoj;fo

17=4 750.00
= s au{sf] sjf*L ;fdfg Aoa;folLx?sf] nflu 1500.00

17=4 500.00
= v au{sf] sjf*L ;fdfg Aoa;folx?sf] nflu 1000.00

dfO{s, O{n]S~|\Ls jf O{nf]S"|\fllgS; ;fdfg ef*fdf
17=5 | Ibg] Aoa;fonfO{

17=5 | ;fp)* I;:Ad ef*fdf Ibg] Aoj;folx?sf] 250.00
= nflu 500.00

17=6 | lzz' :ofxf/ tyf Iglh %fgfaf;x?

17=6 250.00
= dG*)Zj/L/1zz" :ofxf/ s]Gbx? 500.00

17=6 250.00

= lglh %fgfaf;x? 500.00




Jus g T&IT_ Y AT 06¢/3/29
18 c:yfO{ xf» ahf/ jf #'DtL k;n

18=1

=1 AMls/L kfr s]lh ;Ddsf] 5.00
18=1

= AM]s/L kfr s]lh eGbf al(sf] 10.00
18=1

= NeofSA/ k| It t/sf/L 250.00
18=1

= df%f ;fgf] 15.00
18=1

= v;L k| It uf]rf 50.00
18=1

= kf*f k| It uf]rf 100.00
18=1

= s'V'/f k| It uf]rf 35.00
18=1

= ;'u'/ k|1t uf]Af 50.00




Jus g &1 3 AT 06¢/3/29
18=1

= JI1*d]* sk*f 30.00
18=1

=10 | Is/fgf tyf [d&fO{ 15.00
18=1

=11 kmnfd k;n 15.00
18=1

=12 ef*fs'*f k;n 30.00
18=1

=13 | v}gLv'b|f 15.00
18=1

=14 | Ar{ nfO{" dd{t 10.00
18=1

=15 | %ftf dd{t 10.00
18=1

=16 | Xhfd 10.00
18=1

=17 kmnkm'n lagm]tf 30.00




ATT 1b¢/3/84

R &1 3

18=1

=18 | vfg] t]n dI*\t]n lagm]tf 15.00
18=1

=19 rAkA ] lagm]tf 25.00
18=1

=20 rfdn bfn lagm]tf 25.00
18=1

=21 | ;/;fdfgsf] k|rf/ k]|;f/ 100.00
18=1

=22 s'Dxfn] ef*f lagm]tf 25.00
18=1

=23 ld&fO{ k| It k;n 15.00
18=1

=24 | kfp/fI1*L, j/km, cfO{;lgmd 15.00
18=1

=25 h'Qf rkknsf] k;n 25.00
18=1

=26 | O{n]S7||LS; k;n 25.00




ATT 1b¢/3/84

KELER TEdT 3

19 cGo

19=1 | xf]:A]n tyf IsG*/ uf*]{g Joj;fodf 1000.00 500.00
ufpkfinsfdf btf{ ePsf] &]nfdf Joj;fo 250.00

19=2 | ug]{ Joj;fosf] nflu 500.00

19=3 | u}/;/sf/L ;+:yf 1000.00 500.00

gf]™ Joj;flos sf/fljf/ yk ePdf M
Pp~} kmd{sf] gfd af* Ps eGbf al( sf/flaf/ yk ug]{ ePdf
tf]lsPsf] b/df krf; k|lItzt / ;f] eGbf al( sf/flaf/ yk ePdf 30
k|ltztsf b/n] s/ yk x'b} hfg]% . ;fy} tf]lsPsf] Joj;fodf ;a}eGbf
al( s/ nfUg] Joj;flos sf/flaf/nfO{ d'Vo sf/flaf/ dfgL Joj;fo s/
c;'nul/gl%.

T © ¥

SifeqdY, Farer T FA AT U T+ AT F



Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

(1) THERER SR (97 ICATEA TAT AT 9 [AHMET & IETIHT HIA a&THT T8TIHT STHT F2 AMMea;

% 9 T ECIE) w
(%) S, YTR(d®, HiaH, TR gfa @il & q/-
(@) grar gt @i Fq /-

(M) y=fead o AR @R ASIeelehl Hedl, HIAT T TR
& IS AT b THINAHRT &%, T ATALMNTER GATehl T T
JURTHT A YT & TSICIh FHAT AT IIAT AN |

(&) AT T, FAAA T gt &sir T /-
) areren! et afq &sir T Y/
)] FeeATehl el afq @il &R/
@) qeaR HIgel i il T Y /-

() A= arax ofq o % q0/-




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

(]) SATHT TTIAT AUH! IANEEA S-S AALATHT & FET TGAT G FANT (R-IST) T I8 THNTHBT T&IAT
I TIAHT a7 FebeAr Hrg Al 8T FRIBITE, |

£ T A 4
(%) qrer fafa ¥ faor arde gfq Wer | /-
@) grent fafa Afawr T 9= Koo uH ue wwar "rdy gfq et | /-
@ grent fafa Afewr T 991 Yoo TH Ue Wy ad gfq et | 4T/ -

(%) TATSE bl AT, ISl %el, T ST, T, T, SAebd ATGl | Gfaq il AT/ -

() GTeT ST i it Yot/ -
9) %O TSIl ¥ FEI A& WTEIF dRT

R) YO Hl THT @IE A I FART qter i Y otaT/ -




gus 4 &A1 3 AT 06¢/3/39
3) 9000 Il FF WIE A S[Eehl aRT gfq st T q/-
(=) BEEANCAGE gfe et ¥ /-
Q) Q0 1. VT Q@ AT SAAT
) 90 AT 9=_T FH A Il gfaq rar F9q /-
(3) I FeTra (RATEH{ag) MR O TANT gA9a 28T FTRITHS! LA ISTeAs |
. @ T ELIE) w”
() f¥ug, YTedier, &, I THT gt &sir s 3/-
(@) TTHUEHT FISTHN THT gt @il T 3/-
(M EECAEIICE] gt @it s /-
(%) S[E ¥ TS bl R gt @it s /-
(3) FTIECH THT gfd sl T 3/-




gus 4 &A1 3 AT 06¢/3/39
)] AR ] g weir T3/
(B) RIEIREC] afq il s /-
(<) R gH EIGEC) T /-
() AT BRI EISCE]l ® /-

&, AGAR, (7S T02)

g, I BT (FTEA) FHA) Tt el /-
E)) aTqH THES T I3 HS HIH AN AUH ITqH TS

Q. HAH gt @il s 3/-

. o o, g, drtET #Tar qiaq il

T 9/~

3. dTARR HTH AART AR AR gfq @it T Y /-

(@) ArATST qIgUehl Th1es gt @it TY /-




ATT 1b¢/3/84

Fus 4 &A1 3
(3) fean fasar gar ar ot g weir TY /-
(®) PIEAB] AT T ThT gfd sl T /-

(%) FHATeTd FTAA (T X ATEehepl Trelee Te: 8

RN}

cg’;"IrMm5
Sif/L ;fwg s/

FERT T TrIehT TG i bofl &, Y/ -Areg |

cfly{s jif{ 2078.079 >fj)f 1 ut] b]lv nfu" x'g] u/L Igwf{l/t ;jf/L ;fwg s/sf b/ /]*x?




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

1=;jf/L ;fwg btf{ tyf gljs/)f s/ b/ /1" -?_

& aet T g-fearan 500.00




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

cg’;"rLM6
ljifkg s/
cfly{s jif{ 2078.079 >fj)f 1 ut] b]lv nfu" x'g] u/L Igwf{l/t lj!fkg s/
1| lj'fkg s/ s/sf]l b/-?_
Joj;fols b[lirsf])faf? k|rf/ ug{ A+l;g] jf /flvg] k| To]s Un'jf]*{, ;fOgaf]*{,
xf]1*{2 af]*{ cflbdf IgDg adf]lhd s/ nfug]% M-
s | I*=lk=P;\= af]*{df k| It jflif{s 15.00
v | k|rf/, k|;f/ krf{ kDKn]* k| It kfgf 250
u | Aofkfl/s tyf Aoj;flos k| oflhgsf xf]I*{2af]*{x?df k|It Fefre 40.00
# | Aofkfl/s tyf Aoj;flos k| oflhgsf km\n]S; k| It @37 ftfe 10.00
8 | sk*fsf] t'n / k| m]d gul/Psf] km\n]S; Aofg/ k| It yfg k| It k”s 150.00
r | jfn kJIGA2 u/L k| rf/ k|;f/sf] b[lirsf])fn] #/sf] leQf jf kvf{ndf n]lvPsf]df 3.00
jfif{s k| It a=T fpe '
% | Ps lbgsf] k| rf/ k|;f/ ugl{ sfo{gm|d nfO{ -k| | Itlbg_ 500.00
h | I¥IhAn xf]I** af]*{ 5000.00




LUus 4

&I 3

ATT 1b¢/3/84




gus g &A1 3 AT 06¢/3/29
T ¢ o
HARST &
*.9. AARSSAR fopfa W3 qqM
EIGEIRE
-S l;g]df xn, le*Lof] xn, ;fF:s[tLs k| bz{gL xn, lyo”/ ;+ult tyf dgf]/~hg qo gfqera
k|bz{gl :ynsf] k|jlz z'Ns
-V_ hfb', ;s{;, r*s cfbLdf k| Itlbg & Y00/~
-u_ PlItxfFl;s, wfdL{s :yn, kfs{, kf}*L kf]v/L, kflv/L -k|fs[lts tyf dfgj Igld{t_, Q0 yfererd
dgf]/~hg :yn cflbdf k|j]z z'Nsdf
H#_ | TEEER A g3 99 WA i iwe z 4
(T) | SErE@El AT Y27 e ® R0
@) | TN Bed [iee aTeEeird Faa@eRAT Ui fdwhe amd e At sgfaera




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

I )




Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

LA - &
e fqard

TRORIAR STt &7 f97 @Tell T8epl ATAiieeh, Iadl, ATl STIAT AMSuTferdt & f &
Afh a1 AT g, 28 (A IR AT B9 a1 Gooll WRAT 99d FFard a1 99 Ee
TATSTHRT FATNT TN AGLATHT 8T THITTH T [aRIEr ek AT 3 |

LH AU ISTHRT, FHAEMI-HEA-gA TSk @US |, FAd-HE qgHh A SASUH
TR FHHAT [FF FHITTH eh AR S |

®. TEhl R qf¥eyid TEmER e %4100
g,  FHodl 9 gIsedid @@ fthe $.4100
R, HETAEHT-Taa-ATANad TS U8 T STSUH! TATAAT [+ FHINTH ek AT T |
®. TEHl R qIeTid TEER e %.3100



Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

g, &l W Ii¥eyla @EaR fthe %.3100

3. =T AT (O FHISH e AN 3 |

F. Tl BX JINeYid TETIR he ¥.3100
g. FHodl 9X JI¥ehdid @Era ftha %.1100



Tus 3 TEAT 9 ATT 1b¢/3/84

cg;"rLM9
;1if Z'Ns, b:t'/

cfly{s jif{ 2075.07% >fj)f 1 ut] b]lv nfu" x'g] u/L Igwf{l/t b:t'/ tyf |;kmfl/; ;]jf
z'Nssf] b/ /1"x?

1| gS:f kf;/ ANAGHT b:t'/ 2=df

S gS;f kf;sf] Igjlbgsf] Istfj 500.00
u|fld)f If]lq ejg gS;fkf; k| It :Sjfo/ lkmA 2.00
ahf/If]q ejg gS;f kf; k| It :Sjfo/ [km”? 5.00
xf]*n Joj;fo cGt/ut I/;f]*{sf] gS;f kf; k|It :Sjfo/ IkmA 90.00
9 #/ gDj/L- tYof+s ;+sng k| It#/ 00
u gS;f gfd;f/L b:t'/ 500.00

ufpkfinsf Iflqdf #/ikvf{n agfpg gS;fkf; ul/kfp+ eglL IbPsf] Igjlbg
adf]lnd gS;fsf] cfwf/df-#/ékvf{n agfpg gS;fkf; ul/lb+bf_  b]xfo
2 adf]lhdsf] b:t'/ InOg] % .

3 | k| To]s tnfsf nflu dflysf] b/ /]1Adf 10 k| It;tsf b/n] yk b:t'/ nfug] % .

4 | #/ gS;fsf] k| ItinkL dfu ePdf k| It ;]7 4000.00




ATT 1b¢/3/84

Tug 3 &A1 4
5 | kvf{nsf] gS;fsf] k| ItInkL 500.00
6 | j:t'ut ljj/)f k| dfl)ft b:t'/ -#/uf]& ePégePsf]_
hUufsf] Iflgkmn kixnf] b'O{ /flkgL;Dd 200.00
hUufsf] Ifjlgkmn b'O{ b]lv kf+r /flkgL ;Dd 350.00

hUufsf] Ifjgkmn kf+r /flkgL b]lv dfly k| It /flkgL

?=20.yk InOg] % .

gf]*M 5 /flkgL eGbf a(L hUufsf]Iflgkmn cfgfdf cfPdf cfgf hUufsf] I;kmfl/; z'Ns
u)fgf ubf{ /flkgL ;/x ul/g] % .

sfGhL xfp; b:t'/ M ufpFkfinsf If]gleq kz'k+IfL %f*f e} afnL, 1j?jf gf]S;fgL
u/]sf] jf ugl{ ;Defjgf b]lvPdf To:tf kz'k+%Lx?nfO{ ufpkfinsfn] sflGh xfp;df
y'gL /flvlbg] . ;dft]/ NofPsf] ef]in Ibg ;Dd tf]lsP adf]lhdsf] b:t'/ /
ef]inkN#;Dd ;DalGwt AolQm Ikmtf{ IngcfPdf kixnf] Ibgsf] b:t'/df bf]Aa/

b:t' hi/jfef InO{ %fl*g] % .

s= | a+u'/,;'+u'/ cflbdf 1 sf] hi/jfgf k| It Ibgsf] 100.00

v= | ufo{, uf]?, /f+uf, e};L cflbdf k| It 1 sf] hi/jfgf k| It Ibgsf] 150.00

u= | v;L, afv|f cflbdf 1 sf] hi/jfgf k]It Ibgsf] 20.00
8 I;kmfl/; z'Ns

ljB't h*fg I;kmfl/; b:t'/ M




ATT 1b¢/3/84

gus 3 &A1 3
1 Igjlbg b:t'/ 1ns” afkt 10.00
2 y|L km]h h*fg 2000.00
3 k;ndf 1aB't h*fgsf nful 160.00
4 ufx{:y -#/fo;L_ k| of]hgsf nfulL ljIB't Id*/ 00.00
5 law't nfO{g &fp+ ;f/L 160.00
6 vfglkfgL h*fg I;kmfl/; b:t'/ 160.00
7 hUuf gfd;f/L I;kmfl/; 250.00
8 rf}xIS -rf/ IsNnf_ k| dfl)ft k| It IsQf 5 /fkgL ;Dd

rf}xIS -rf/ IsNnf_ k| dfl)ft k]It IsQf 5 /fkgL eGbf a(L eP

k|t /flkgL yk ? 15 150.00
9 c+u|]hL efiffaf? IbOg] k| It k| dfl)ft I;kmfl/;df -c+u|]hL

efiff af? IbO{g] %fq j[IQ ;d]t _ 1060.00
10 gful/stf |;kmfl/; 160.00
11 gful/stf I}l'iﬁ'i:clfl'i:efI;kmﬂ/; 300 |00
12 hGdldlIt k| df)fLt g]kfnLdf 160.00
13 ljjfx IdIt k| df)fLt g]kfnLdf 160.00
14 rl/q k| df)fLt g]kfnLdf 160.00
15 gfdy/ ;+;flwg ;kmf/L; glkfnLdf 160.00




ATT 1b¢/3/84

KR &1 3
16 | clijfixt k|df)fLt glkfnLdf 160.00
17 [ sflif k| d)fLt glkfnLdf 160.00
18 ;Ih{dg d'r'Nsf b:t'/ 500.00
19 #7gf btf{ hl/ifgf
19=1 | SyfchITq BEAT il faetvel Qe (T 200 00
1%.3 | SAHIT T Tdiahl [ere Todb (ATl Y FHE
BRIRIE] LG
ENEECE]
T Hal
ST ST Tl FHVAAD] A TER 500 | 00
182 | (Syureram)
9%.Y | SARKIA TS Tl A Yedb (aTel 30 AR
BRIRIE) AT 47

ENERCE]




ATT 1b¢/3/84

KR &1 3
T Hal
9%.Y | safchTd TeAT qur AR Al gar feare 00|00
EHT TEQL (FTerH)
9%.5 | SafchTd TeAT U AR Al gar feare Y AN
BT TER (FUTedl FHIRTT) TAX A
ENELEal
T Hal
20 hghftL, bint, kL%I*Psf ju{ dw]zL cflb cbfntL tf/Lv cfbL
k| df)fLt ;Lkmf/L;df glkfnLdf 50.00
21 cGo ;Lkmf/L;df 100.00
22 cGog &]Jufgf ePsf o; ufpkfinsf Iflq leq /x]sf ;/sf/L jf
;/sf/L sfofino [/ ;/sf/sf] :jfldTjdf /x]sf] k|lti&fgsf
sd{rf/Lx?sf] kl/jf/sf] gful/stfsf] |;kmfl/; ubf{ k| It I;kmfl/; 100.00
23 %fqa[lQ I;kmf/L;df 9000.00




ATT 1b¢/3/84

Qus 4 &A1 4

24 c+lus[t gfu/Lstf |;kmf/L;df 100.00
25 sf]A{ Ikm [;kmfl/;df 100.00
2¢ | sfafns [;kmfl/; -glkfnLdf_ 100.00
27 #M\A btf{ |;kmfl/; 200.00
28 #A\N gfd;f/L |;kmfl/; 200.00
29 #MA glis/)f b:t'/ jflif{s 360.00
30 ldnfkq b:t'/ 160.00
31 gftf ;DjGw k| df)fLt -g]fknL efifdf _ 160.00
32 gftf ;DjGw k| df)fLt -cu|]hL efifdf _ 1060.00
33 nfnk'hf{ kmf]Af] Af; |;kmfl/; 160.00
34 nfnk'hf{ tLg k':t] gfd y/ ;+;flwg 160.00
35 | cfo k|dfl)ft tyf d'Nofesg Wil 9T 1@ 4000.00
36 #/ af~Mf] I;kmfl/; gf;f/L 160.00
37 #/ afM] L kmfl/; jirljvg 300.00
38 ;+#+yf Lkmfl/; bit'/ 200.00
39 %' hUUff btf{ I;kml/; 1000.00
40 ;/;kmfO{ kl/ro kq gljs/)f 15.00




ATT 1b¢/3/84

Qus 4 &A1 4
41 cGo ;Lkmfl/; b:t'/ 200.00
42 gS;f #/ sfod |;kmfl/; 500.00
43 #/ gS;f k| dfl)ft sRrL #/, k| It :Sjo/ 1.00
44 #/ gS;f k| dfl)ft sRrL #/, k| It :Sjo/ 1.50
45 ;+ +yf btf{ kmfl/; b:t'/ 300.00
46 ;faf tyf #/1n' pBflu btf{ |;kmfl/; 500.00
47 ;/;kmfO{ z'Ns k| It [;kml/; 50.00
48 xf]*n ;/;kmfO{ dfl;s 150.00
49 Is/fgf / cGo dfl;s 100.00
L0 | algfjsf k| df)fLt
zx/L If]q k| tL nfv 200.00
u|fld)f Ifl]g k|tL nfv 100.00
59 | nlgblg sfuhft k| df)fLt b:t'/ k| It nfvsf] 2 k| ltzt
9 gfd;f/L ,kmfl/; z'Ns 200.00
pBflu btf{ I;kmfl/; M
S= k]*«f]n, I*h]n, dA\ALt]n kDksf] nflu 2000.00
v= c/M] df]afOn, c~f] jS;{;ksf] nflu 1000.00




ATT 1b¢/3/84

Tug 3 &A1 3

u= kmlg{r/ pBf]u 1000.00

H= cGosf] nflu ;h{ldg ;d]t 600.00

a= #/1n'df btf{ e} k|f In sf] ;lkmf/L;sf nflu ;h{ldg ;d]t 600.00
gfd;f/L ubf{ b]xfosf a:t'x?df b]xfo adf]lhdsf] I;kmfl/;

10 b:t'/ nfUg] % .

s= N«s tyf a;x?df 500.00

v= k|1t 1/S;f k|Imd ki/jt{g b:t'/ 500.00

u= Aoj;fo gfd;f/L, gfd k/Lat{g, z+zflwg / &fp;f/L b:t'/ 500.00

#H= ADkf] tyf Ao\fSA/x?df 400.00

3= dfO{s|f] a; 400.00

r= _Ee;'VS;f, df]’\/;fOsn,a'@r ﬂTRTlef 500.00

%= I/S;f /f]Ssf b:t'/ 100.00

h= &]nfuf*fx?df 50.00

em= | ljB\lto jf O{ I/S;f 500.00
Iglhif]gsf] ljBfno cKu|]I*2 I;kmfl/; -;/sf/L :s"nsf] cKu|]I*2df

11 I;kmfl/; ;1jf z'Ns 1500.00

1% kmf]x/ ;+sng ;1jf z’NsM

ufpkflnsfn] tf]s]sf] Iflqdf kmf]x/ ;+sng ;]jf z'Ns IgDg cg';f/ nfUg]%M




ATT 1b¢/3/84

KR &1 3
S &"nf xf]*n, nh, /1ir'/1GA, ;+# ;+:Yff -;/sf/L afx]s_
cflonfO{ dfl;s 200.00
v ljQLo ;+:yf IghL IjBfno, SofDk;x?df 100.00
u df;' k;n -&"nf]_ dfl;s 100.00
# ;fgf xf]*n x?sf nflu dfl;s 50.00
a df;' k;n -;fgf]_ dfl;s 50.00
r #/ u[x:yLsf nflu 50.00
% k;né;M/jfnfx? ;+u k| It k;néAx/f, Irof gf:tf xf]*Indf dfl;s 25.00
Hf | &]nfdf k|Itlbg 5.00
93 | S GeATSaT Wi At 200100
QY | G
9%.9 | HET™ FAl/QHAHT T&7 GEEE STHRGT AiHfd
Tar Y00 | 00
9%¥.3 | HET™ FAl/AHAHT T GEES STHRGT AiHfd
Afers T 340100

b|i*"AoM k;n / #/ Ps} JolQmaf” ;~rfng ePdf b'j}sf] ;kmfO{ z'Ns hf]*L InO{g]% .




ATT 1b¢/3/84

KR &1 3
1% cGo ;]if z’Ns M
1 IkmNd ;'I*2 k| It Ibg -;fj{hlgs dxTjsf] ljifo -;Gb]z
d"ns,r]tgf d"ns _df z'Ns nufOg] %}g 1000.00
2 rp/ lkslgs ageflh :yn k| It k*s 500.00
3 lah'nL lkslgs #/ k| It k*s (300.00
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